RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
SPS ULUL AZHMI

Semester/ Bulan/ Minggu ke : I/ November/ 14

Hari, Tanggal : Rabu, 3 November 2021.

Kelompok Usia : 5-6 tahun.

Tema/ sub Tema : Binatang/ Binatang Darat.

Kompetensi Inti - Menunjukan yang diketahui, dirasakan. dibutuhkan, dan dipikirkan

melalui bahasa, musik, gerakan, dan karya secara produktif dan
kreatif, serta mencerminkan perilaku anak berakhlak mulia.

Kompetensi Dasar :NAM. ¢.8, SOSEM. d.4, B.b6, Cg5 FM.e6,Sb.l.
Tujuan Pembelajaran - |. Terbiasa berperilaku sopan santun dan saling menghormati sesama.
2. Dapat menunjukan emosi yang wajar.

3. Dapat berkomunikasi/ berbicara lancar dengan lafal yang benar.

4. Dapat mengenal ukuran.

5. Dapat melakukan kegiatan untuk kesehatan fisik dan kebersiahan diri.
6. Dapat menggambar dan mewarnai sederhana.

Alat dan Bahan . Kertas, Pensil, Krayon, Buku Cerita, Puzzle.

1.

V.

KEGIATAN PEMBUKAAN

Berbaris di halamam/ Senam.

Berdoa dan salam.

Absensi.

Bercakap cakap tentang binatang yang ada di sekitar.
Bernyanyi “ Giajah dan Semut”™

Lh e L b —

KEGIATAN INTI

I. Tanya jawab tentang binatang darat disekitar ( Besar dan kecil ).

2. Anak membuat karya ( menggambar dan mewarnai binatang gajah ).
3. Anak mengelompokan binatang berdasarkan ukuran ( Besar, kecil ).

ISTIRAHAT

1. Mencuci tangan.

2. Berdoa sebelum makan.
3. Makan bersama.

4. Merapikan alat makan,

KEGIATAN PENUTUP

1. Membereskan alat main.

2. Tanya jawab tentang pembelajaran hari ini.

3. Bernyanyi “ Gajah dan Semut * ( mengulang ).
4. Bemnyanyi kegiatan untuk esok hari.

5. Bernyanyi persiapan untuk pulang.

6. Pulang/ antri bersalaman.

RENCANA EVALUASI
1. Sasaran penilaian mengacu pada Kompetensi Dasar yang akan dicapai.
2. Tehnik Penilaian ( catatan anekdot, obsevasi dan hasil karya )

ALOKASI WAKTU

1. Kegiatan Pembukaan : 30 menit
2. Kegiatan inti : 60 menit
3. Istirahat : 30 menit
4. Kegiatan Penutup : 30 menit

Guru Kelas

Sri Asiah Nur Utami Dewi




